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Κοντέινερ με αγαθά παρέλαβε η Μητρόπολη 
Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η καρδιά της Αδελφότητας Εξωτερικής Ιεραποστολης αγγίζει 
συχνά την Μητρόπολη Κινσάσας. Η Αδελφότητα Εξωτερικής 
Ιεραποστολης Θεσσαλονίκης εδώ και πολλά χρόνια, από τότε 
που ξεκίνησε να βοηθά τον μεγάλο Ιεραπόστολο της Αφρικής 
Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο Παπασαραντόπουλο διεύρυνε το 
ιεραποστολικό της έργο και τη συμπαράσταση σε όλη την 
Αφρική, την Ασία, την Λατινική Αμερική και όπου αλλού 
υπάρχουν πεδία ιεραποστολικά που δοξάζεται ο Θεός, 
δοξάζεται η Ορθοδοξία και οι άνθρωποι οδηγούνται στην 
αληθινή πίστη.
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Μεταξύ των πολλών της ευεργετηθέντων και η Μητρόπολη Κινσάσας απολαμβάνει 
την αγάπη της και την στήριξη της, χωρίς πολλές φορές να το ζητά αφού η 
Ιεραποστολική Αδελφότητα ξέρει να προλαμβάνει και να στηρίζει το έργο τους 
προτού οι Μητροπολίτες και οι Επίσκοποι λάβουν το θάρρος να ζητήσουν αυτά που 
χρειάζονται.

Έτσι, το πρωί της Τετάρτης 26 Σεπτεμβρίου η Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας 
παρέλαβε ένα κοντέινερ γεμάτο αγαθά τα οποία θα στηρίξουν σε μεγάλο βαθμό 
τόσο το σπουδαίο έργο που επιτελεί η Θεολογική Σχολή της Κινσάσα, στην οποία 
όλοι οι φοιτητές είναι οικότροφοι και τα πάντα καλύπτονται από το ταμείο της 
Μητροπόλεως, αλλά θα δοθεί η ευκαιρία τόσο ο Μητροπολίτης όσο και οι 
συνεργάτες του να διανείμουν στις φτωχές οικογένειες και τα χωριά τρόφιμα και 
άλλα αγαθά τα οποία θα παρηγορήσουν τους ενδεείς αδελφούς.



Ο Μητροπολίτης και όλη η Μητρόπολη της Κινσάσας εκφράζει τις πολλές 
ευχαριστίες τους στην Αδελφότητα Εξωτερικής Ιεραποστολης Θεσσαλονίκης η 
οποία με πολλή αγάπη γέμισε με τρόφιμα και εκκλησιαστικά είδη το κοντέινερ και 
τακτοποίησε όλη την αποστολή του. Κύριος ο Θεός να χαρίζει πλούσια πνευματικά 
αγαθά και όχι μόνο σε όλα τα μέλη και τους συνεργάτες της Αδελφότητας.

Επίσης ο Μητροπολίτης εκφράζει την πολλή του ευγνωμοσύνη στον Καθηγουμένο 
της Ιεράς Μονής Μεγίστης Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ και στους πατέρες αυτής 
που ανέλαβαν όλα τα έξοδα παραλαβής και του εκτελωνισμού του κοντέινερ. Ο 
Πανάγιος Θεός να χαριτώνει και να ευλογεί την Αδελφότητα και τον Ηγούμενο της 
Μονής Βατοπαιδίου.










